
Kotitalousvähennys 

Verottajan ohjeet kotitalousvähennyksestä vuonna 2024  
  
Kotitalous-, hoiva- ja hoitotyö sekä öljylämmityksestä luopuminen   

• Kotitalousvähennyksen maksimi on 3 500 euroa 
henkilöltä. Omavastuu on 100 euroa vuodessa henkilöltä.  
• Kotitalousvähennyksen saat vain työn osuudesta. Saat 
vähentää 60 % työn osuudesta, jos olet ostanut työn yritykseltä.  
• Jos palkkasit työntekijän, voit vähentää 30 % palkasta 
sekä palkkaan liittyvät työnantajan sivukulut.  
• Vuonna 2024 kotitalousvähennyksen saa myös kotona 
annetusta fysioterapiasta ja toimintaterapiasta. Edellytyksenä 
on, että hoitoa antaa laillistettu fysio- tai toimintaterapeutti, 
yrityksellä on oikeus tuottaa palveluita ja se kuuluu 
ennakkoperintärekisteriin. Vähennystä fysio- tai 
toimintaterapiasta et voi vielä vaatia vuoden 2023 
veroilmoituksella, mutta voit ilmoittaa vähennyksen vuoden 
2024 verokortille.  

  
Remontointi eli asunnon perusparannus- ja kunnostustyö   

• Kotitalousvähennyksen maksimi on 2 250 euroa 
henkilöltä. Omavastuu on 100 euroa vuodessa henkilöltä.  
• Kotitalousvähennyksen saa vain työn osuudesta. Saat 
vähentää 40 % työn osuudesta, jos olet ostanut työn yritykseltä. 
Saat maksimivähennyksen, kun yritykselle maksamassasi 
laskussa on työn osuutta 5 875 euroa.  
• Jos palkkasit työntekijän, voit vähentää 15 % palkasta 
sekä palkkaan liittyvät työnantajan sivukulut  

  
Huomaa, että et voi saada kotitalousvähennystä esimerkiksi silloin, jos saat samaan työhön 
tiettyjä tukia.  
(Lähde: vero.fi/kotitalousvahennys)  
  
 


